



乘旋转木马，圆儿时公主梦。

走进童话世界



游玩项目——创极速光轮。

6月16日，上海迪士尼度假区正式开业，来自世界各地的大朋友、小朋友在这里找到了那颗“未泯童心”的安放之处。

事实上，“蜕变”并没有想象中的那么一帆风顺。开园首日，雨水不断，加之游客人潮汹涌，长达三四个小时的入园排队安检、验票程序成为一种考验。

到了园内则“画风突变”。大街上正在举行花车巡游活动，米奇、米妮、唐老鸭、白雪公主、花栗鼠等人们耳熟能详的卡通人物一一现身，与游客近距离互动；在绘有故事人物的“卡通墙”前，摆个造型合个影，发到朋友圈妥妥地羡煞旁人；即便是逛进了商店，各种商品以及屋顶、墙面、地板等，随处可见迪士尼主题元素，待遇是绝对的“公主级别”。

而作为万众期待的各项游乐项目，更是拥有满满的公主情结。例如，马戏团里最受欢迎的“小飞象”将带你快乐游行，享受遨游天空的乐趣，五彩缤纷的旗帜、三角旗和海报将这里装点得明亮欢快，空气中弥漫怡人花香；还能乘坐飞马，伴随迪士尼《幻想曲》中恢弘大气的交响乐，回旋在梦幻的世界里。

晚上9点，到了“美到哭”的夜光幻影秀。短短半小时里，投影、激光、喷泉、烟花等多种元素密集释放，同时回放迪士尼经典电影，将“奇幻童话城堡”变为梦幻新世界，气氛浪漫至极。据说该表演并非每天都有，记者看到了，也算是幸运的，而该时段因此也成为青年男女现场求婚示爱的高峰期。

闭园时间到了，园内人潮逐渐散去，女孩倚着男孩，孩子趴在父母肩上，带着甜甜的微笑安静地睡着了。她们梦见了什么？一定还是王子与公主的故事吧。

记者 谢舒奕/文 王鹏/摄



终于入园了，游客做的第一件事情自然是拍照。



童话城堡灯光烟火秀。



游客与卡通人物合影。



花车巡游，各种卡通人物与游客近距离互动。



中国元素“花木兰”出现在巡游队伍中。

